

新世纪小学小记者站专版

老年公寓的一天

本报小记者(新世纪小学5年级3班) 王诺漪

近日,我们新世纪小学的晚报小记者在老师的带领下来到了金色年轮老年公寓。一路上同学们欢声笑语,准备过一个别样的劳动节。

看到老年公寓宽敞的院落、齐全的设备,还有那些坐在椅子上聊天的老人,我紧张的心情瞬间放松下来。老师们把提前准备好的礼物放到后厨,致敬在这里照顾老人的工作人员。接下来,我们分为4组:打扫院落、整理房间、帮厨和擦拭公共器械,我们要用自己的双手让老年公寓变得更美好。

在劳动的过程中,我发现有的老人行动不便,有的老人双手一直颤抖,还有的老人需随身携带药物。我来到老人们的身边和他们聊天。

老人们很热情,满脸笑意地看着我们这些活泼可爱的娃娃,给我们讲要听老师的话,要听父母的话,好好学习,将来报答父母的养育之恩。我点点头,随声应和。

一位老人告诉我,她在老年公寓生活得很好。这里的人对她特别好,都很照顾她,她的子女有空也会回来看她,而且在老年公寓里她也有很多好朋友,彼此陪伴,所以每天都很开心。老人说到这里,我明白了:人到古稀之年,陪伴与倾诉是最重要的。

活动接近尾声,我恋恋不舍地看着那一张张微笑的脸庞,挥动着我的双手向老人们告别……

(指导老师:付秋萍)

校长寄语



我们践行“尚德修身 美善立人”的办学理念,树立学生以美引善,寓美于德的高尚品质,通过美善笃行、合力共赢来打造“世纪因我更精彩”的美好夙愿,达到以爱润德,以美启智,课程融通,五育并举的良好样态。

——新世纪小学校长
孟蕊

送份温暖给老人

本报小记者(新世纪小学6年级3班) 白金朝

近日,阳光明媚,微风轻拂,街道两旁的树木郁郁葱葱,我们新世纪小学的晚报小记者走进了金色年轮老年公寓,开展了一场别开生面的活动。

一进门,我便看到一群老人静坐在椅子上,老师立即上前与他们亲切交谈。老人温暖的笑容是对我们到来的热情欢迎。

紧接着,我们为养老院的工作人员颁发了奖状,感谢他们长期以来对老人的悉心照料。叔叔阿姨们接过奖状,脸上写满自豪和喜悦。

然后,我们拿起水桶,沾湿抹布,开始擦洗楼梯。我们细心地擦拭每一级台阶,确保没有一处被遗漏。在转角处,我们更是格外用力,让灰

尘无处可藏。在擦洗的过程中,我们不时回头检查,确保每一级台阶都焕然一新。

随后,我们移步花园,开始拔草。我们弯腰,双手紧握,拔下一株又一株。草根紧紧地扎在土里,仿佛在宣示生命的顽强。虽然很累,但我们并未放弃。最终,花园焕然一新,整洁美观。这一刻,我们深深地感受到了工作人员的辛劳。

最后,我们与老人们合影留念。我们笑容满面,温馨与感动在空气中弥漫。

通过这次活动,我们不仅为老人送去了关爱和温暖,还深刻地理解了劳动者的不易。

(指导老师:张红)



陪老人聊天

帮厨师 爷爷做饭

本报小记者(新世纪小学5年级1班) 丁婧涵

近日,我们来到金色年轮老年公寓,慰问这里勤劳的工作人员,他们是我们学习的榜样。

有的同学帮厨师烹制美味佳肴,有的同学帮忙收拾老人的屋子,用心地为他们营造舒适的居住环境,有的同学认真地为老人拔去园中的野草,有的同学用力擦拭健身器材,让老人们在锻炼身体的同时也能享受到干净整洁的环境,还有的同学耐心地陪老人谈天说地,让他们感受到浓浓的关爱。

我们尽可能地去做体验多样化的工作方式,用心去感受各项工作背后的汗水与奉献。

我和其他3位同学帮厨师爷爷做饭,认真观察爷爷切葱、茄子和青椒。做饭看起来简单,做起来难,我们深深体会到了厨师爷爷的辛勤付出。

接着,我们还帮助奶奶贴饼子:首先,在手掌上抹少许水,防止面团粘手;接着,用力揉搓面团,将其搓成球,再压扁。这个过程让我深深体会到,无论从事何种职业,辛劳是必然的。

劳动者的智慧值得我们汲取,让我们向劳动者致敬。

(指导老师:姚舜英)



帮老人收拾屋子

走进老年公寓

本报小记者(新世纪小学5年级1班) 左静怡

近日,我们踏入了金色年轮老年公寓。

活动中,我们举行了小小的仪式,向辛勤付出的院长和工作人员献上了劳动证书,表达我们的敬意和感激之情。

接着,我们分成几个小组,有的同学帮助爷爷奶奶打扫卫生,整理房间,使他们的住所变得整洁而舒适,有的同学打扫庭院,还有的同学跟着厨师们

准备佳肴,让爷爷奶奶们尝到了美味可口的饭菜。

我们一起剥葱、切茄子和辣椒,还练习了贴饼子。同学们将面团搓成球,再把球压成饼的形状。在贴饼子的过程中,每个人都小心翼翼,生怕烫到手。还好,我们终于成功了。

最后,我衷心祝愿老年公寓里的爷爷奶奶们身体健康、快乐幸福!

感受劳动之美

本报小记者(新世纪小学6年级3班) 姚广祺

近日,我们新世纪小学的晚报小记者再次出发,前往金色年轮老年公寓,为那里的老人贡献一份微薄之力。

我们步入老年公寓,那里热情的工作人员亲切地接待了我们。一位老奶奶面带微笑,拍着手不停地说道:“欢迎,欢迎……”

简短的仪式后,我们便投入了劳动的“怀抱”。同学们有的拔草,有的用抹布擦拭楼梯扶手,还有的前往厨房辅助烹饪。而我,则被派去擦拭扶手。

浸湿抹布,我们开始了擦

拭护栏的工作。炽热的阳光烘烤着大地,我想,那些勤勤恳恳的劳动者,不也是在如此炎天的天气下辛勤工作吗?我们更应该向他们致敬。

当护栏擦拭完毕,我们又加入到拔草的行列。有几位同学的手都被磨破了,然而他们并没有抱怨,依然埋头苦干。

工作完成,我们即将离开老年公寓。爷爷奶奶们向我们挥手告别,脸上依然洋溢着微笑。洁白的云朵在天空中悄然飘动,记录下了这份美好。

关爱老人,我们在行动

本报小记者(新世纪小学6年级3班) 贾梓晋

近日,我们晚报小记者沐浴着温暖的阳光,走进了金色年轮老年公寓的大门,用我们的实际行动致敬最美劳动者、向老人献爱心。

我和白金朝抬着一箱鸡蛋,放在了厨房门口,和爷爷奶奶问了声好,就拿起水桶,带上抹布,接好水,擦起了楼梯的扶手和栏杆。我们从一楼擦到三楼,所到之处,全都变得干干净净。

随后,我们来到院子里,开始拔草。一棵又一棵的杂草被

我们拔下,慢慢地堆成了小山。在这个过程中,我们学会了团结协作。

在老年公寓里,我还见到了一位老人。她给我讲起过去的故事,她的坚韧和勇气让我肃然起敬。

这次活动让我们明白了,善待老人、关爱老人是我们每个人的责任。毕竟,我们都会慢慢变老,我们也会成为老人,而关爱老人也就是在关爱我们自己的未来。

本版摄影 贾敏



留住精彩瞬间